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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  

Σε σύγχυση βρίσκεται ο εκπρόσωπος της παράταξης Π.Α.Σ.Κ.-Α.Δ.Κ. Δ.Υ. 

Οδυσσέας Ντριβαλάς όπως προκύπτει από την απάντηση που επιχείρησε να δώσει 

στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Δεν χωρά αμφιβολία πώς έχει μπερδέψει το ρόλο και τις 

αρμοδιότητές του,  «αυτοανακηρύσσεται Πρόεδρος» της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. παρασυρμένος 

από ανεκπλήρωτους πόθους και εκφράζει απόψεις που δεν απηχούν τις θέσεις της 

πλειονότητας των εργαζομένων στο Δημόσιο Τομέα που αντιδρούν στη μνημονιακή 

πολιτική της συγκυβέρνησης και της τρόικα. 

 

H Γραμματεία της Π.Α.Σ.Κ.-Α.Δ.Κ. Δ.Υ. εξέδωσε ανακοίνωση με την οποία 

επιτίθεται στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και στον Πρόεδρό της Θέμη Μπαλασόπουλο. Στην 

ανακοίνωση αυτή ο κ. Ντριβαλάς αναφέρεται και πάλι ως «Πρόεδρος» της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Εύλογα αναρωτιόμαστε γιατί δεν βγήκε η ανακοίνωση αυτή από την 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ.; Η απάντηση είναι απλή. Διότι η παράταξη που εκπροσωπεί ο κ. Ντριβαλάς 

έλαβε στην Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. μόνο μια έδρα από τις 17 συνολικά 

και ως εκ τούτου η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. δεν αναγνωρίζει ως Πρόεδρό 

της τον κ. Ντριβαλά.  

 

Αποτελεί σαφώς ισχνή μειοψηφία στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και δεν δικαιούται κανείς 

αυθαίρετα να χρησιμοποιεί τον τίτλο του «Προέδρου» της και πολύ περισσότερο 

να μιλά για «απόλυτα ευθυγραμμισμένες θέσεις με την Α.Δ.Ε.Δ.Υ.» όταν ευρισκόμενος 

στην ίδια εκπομπή, στο συστημικό Mega Channel,  με τον Υπουργό (των απολύσεων) 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης κ. Κυριάκο Μητσοτάκη «ξέχασε» να διατυπώσει με 

σαφήνεια και κρυστάλλινο λόγο την αντίθεση των εργαζομένων του Δημοσίου Τομέα 

στην προωθούμενη «αξιολόγηση». Ως «αξιολόγηση» η κυβέρνηση έχει βαφτίσει τις 

νέες απολύσεις που σχεδιάζει. 

 

Το παραδέχονται άλλωστε και οι ίδιοι στην ανακοίνωσή τους πώς η 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. δεν έχει ακόμη συγκροτήσει Προεδρείο εξαιτίας των διαφωνιών μεταξύ 

των παρατάξεων. Και σε αυτό φέρει τεράστιες ευθύνες ο εκπρόσωπος της 

Π.Α.Σ.Κ.-Α.Δ.Κ. Δ.Υ. Αυτός επί χρόνια ήταν υψηλό στέλεχος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και 

διατελέσας Πρόεδρός της για μερικούς μήνες και μέχρι το Νοέμβριο του 2013 



(ανεξάρτητα αν δεν θέλει να καταλάβει πώς η θητεία του ως μεταβατικός Πρόεδρος 

έληξε). Στο σπίτι του κρεμασμένου λοιπόν δεν μιλάνε για σχοινί. 

 

Κατηγορούν στην ανακοίνωσή τους τον Πρόεδρο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ότι 

«...δεν έθεσε την παράταξη που εκπροσωπεί στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στην κρίση των 

συναδέλφων». Προσπαθώντας να κατανοήσουμε τα όσα λέει και εννοεί, του 

θυμίζουμε απλά ότι ο Θέμης Μπαλασόπουλος εκλέγεται επί συνεχή χρόνια Πρόεδρος 

σε μια από τις πιο δυναμικές Ομοσπονδίες του Δημοσίου Τομέα και στο πρόσφατο 

εκλογικό συνέδριο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. (Νοέμβριος 2013) μαζί με άλλους εργαζόμενους του 

Δημοσίου δημιούργησαν μια νέα συνδικαλιστική παράταξη. Και το αποτέλεσμα τους 

δικαίωσε…!!! 

 

Τέλος, για να μην μείνει με την απορία ο κ. Ντριβαλάς, ως εκπρόσωπος της 

Π.Α.Σ.Κ.-Α.Δ.Κ. Δ.Υ. στην Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. τον πληροφορούμε 

πώς ο αυτοπροσδιορισμός του ως «Προέδρου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.» και η έκφραση 

θέσεων για κρίσιμα θέματα του Δημοσίου Τομέα υπό τον τίτλο αυτό, ενώ επί της 

ουσίας απηχούν προσωπικές απόψεις, συνιστούν μία συμπεριφορά καταδικαστέα 

από το σύνολο των οργάνων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αλλά και των εργαζομένων στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


